



COMITETUL
NAȚIONAL
PARALIMPIC



Vytautas the Great Vilnius Lions Club Cup, Lithuania 5-9 Aprilie 2018

In perioada 5-9 2018 Aprilie s-a desfasurat in capitala Lituaniei, unul dintre cele mai importante turnee de goalball ale inceputului de an.

România a fost repartizata in grupa cu Lituania (campiona mondiala), Canada si Japonia. Dupa doua infrangeri cu Lituania si Canada, jucatorii nostrii au terminat la egalitate 8-8 cu Japonia. In faza a doua a competitiei au jucat cu Cehia, pe care au invins-o cu 10-6, Cehia ocupand in clasamentul mondial locul 17. Din pacate in ulimul meci au pierdut cu Japonia(6-4). De mentionat ca toate echipele participante sunt in top 20 mondial , cu exceptia Romaniei care ocupa locul 50. Echipa noastra a fost revelatia turneului, fiind felicitata de catre conducerea IBSA goalball si de catre organizatori.





COMITETUL
NAȚIONAL
PARALIMPIC



1st Prague CBSF Men's National Goalball Team Tournament Praga 10-14 Mai 2018

Între, 10-14 Mai 2018, la Praga s-a desfășurat 1st internațional goalball tournament organizat de Czech blind sport federation. Au participat echipele naționale ale Czech 1 și 2, Polonia, Austria, Slovakia, Croatia, Ucraina, Qatar și România. Echipa România a fost formată din 3 sportivi clujeni (CS Lamont) :Kovacs Kristian, Buruleanu Nicu, Micu Viorel, Bura Vasile din Satu Mare și Cosmin Calota care a reprezentat CS Bacău. Cu 2 victorii și 3 înfrângeri, băieții noștri au ocupat locul 7 după a câștigat meciul contra Croatia 10-0. Rezultatul nu este cel așteptat, dar meciul contra Ucrainei (locul 5 mondial) încheiat 4-8, a fost de departe cel mai frumos meci al turneului. România a fost răsplătită cu trofeul fair-play, iar Viorel Micu a fost declarat "top player" al echipei române!





COMITETUL
NAȚIONAL
PARALIMPIC



Dutch International Open Goalball Cup, Urk Olanda 18th – 20th Octombrie 2018

În perioada 19-20 octombrie 2018 elevii Liceului Special pentru Deficienti de Vedere Cluj reprezintă echipa de juniori a Clubului Sportiv Lamont la DOG CUP în Urk, Olanda. La acest turneu participă echipe de goalball din Olanda, Danemarca, Naționale ale Cehiei, Marii Britanii și Olandei. Jucatorii noștri sunt Kovacs Krisztian, Burulea Nicolae, Burulea Emanuel, Georgiu Robert, Cristea Antonel, împreună cu antrenorul Călin Craciun. Meciurile noastre pot fi urmarite la orele 15 si 19 (ora României) la urmatorul link dutchopengoalball.com/livestream/

Astazi Echipa Goalball Junior Clubului Sportiv Lamont a caștigat locul 1 în Olanda. Felicitări! □





COMITETUL
NAȚIONAL
PARALIMPIC



Cupa Internationala "Ifaistiada" 23-25 noiembrie 2018 Thessaloniki, Greece

Echipa Goalball România au participat în Cupa Ifaistiada acest weekend: Cabuz Mihai și Burulea Nicu (CS Lamont), Calota Cosmin și Kovacs Florin (CS Bacau). Au fost 8 echipe în total - 4 national (Grecia, România, Olanda și Kosovo) și 4 echipe din cluburi: Ifaistos(Grecia) Moskow(Russia), Al ansar(Algeria), Praha(Cechia). Echipa noastră a câștigat medalia de bronz.

Rezultatele :

România - Kosovo 13-6 (6-3)

România - Ifaistos 9-4 (5-2)

Moskova - România 13-2 (7-2)

Grecia - România 11-4 (6-3)

Meci - Medalia de Bronz

România - Olanda 16-11 (1-7)

Meci fantastic, cu revenire spectaculoasă de la 1-7 și 12 goluri consecutive marcate de baietii noștri.

